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Кредит у пет корака  

1. 
Уколико намеравате да узмете кредит, обиђите више банака 

и распитајте се под којим условима одобравају кредите. 
Све основне информације о одређеном кредитном производу банка је у обавези да 
наведе на обрасцу Основни подаци о кредиту и да вам га уручи као своју понуду. 

   

2. 
Банка је дужна, на ваш захтев, и да вам обезбеди да се упознате са  

општим условима њеног пословања који се односе на одобравање кредита, као и да 
вам пружи сва потребна појашњења.  

Искористите своје право да питате и пронађите времена да се благовремено упознате 
 са свим битним условима, јер је то у вашем интересу. 

   

3. 
Након пажљивог разматрања услова под којима банке одобравају кредите,  

Одаберите ону банку која нуди услове који највише одговарају вашим потребама.  
И ако желите да закључите уговор и да се детаљније упознате са уговорним обавезама, 

 тражите нацрт уговора од банке.  
Нацрт уговора треба да садржи све елементе као и уговор и банка је у обавези  

да вам га уручи на ваш захтев.   
Питајте све што вам није јасно а односи се на уговорни однос и  

услове одобравања кредита. 
   

4. 
Пре него што потпишете уговор, погледајте још једном да ли вам је све јасно 

 и ако није, питајте службеника банке.   
Не потписујте уговор уколико се нисте детаљно упознали са свим уговорним обавезама, 

јер потписивањем уговора потврђујете да сте упознати и сагласни  
са свим обавезама које из њега проистичу. 

При потписивању уговора, банка је у обавези да вам, уз уговор, уручи и  
Преглед битних елемената кредита, План отплате кредита и  
Опште услове пословања који се односе на одобравање кредита. 

   

5. 
Уколико банка, након закључења уговора о кредиту, измени неки од услова који су 

уговорени као променљиви, има обавезу да вас о томе обавести  
15 дана пре почетка примене тих измена. 

Уколико банка врши корекцију променљиве каматне стопе, у обавези је да вам, 
 уз обавештење о томе, достави и измењен План отплате кредита. 

Водите рачуна о својим правима и обавезама и настојте  
да се благовремено информишете о евентуалним изменама услова.  

 


